 PAMI

RECETA ELECTRÓNICA

En Gacetilla Nº 06/13 se dio a conocer el modelo ANTERIOR de Receta Electrónica.
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“LA RECETA DEBE VALIDARSE POR EL SISTEMA ON LINE EN LA FARMACIA



Ahora PAMI ha implementado un NUEVO FORMATO que reemplaza al anterior.

Las diferencias con el formato anterior residen en:

· Tiene 4 espacios para troqueles en lugar de 6 

· Carece de casillero de número de orden 

· Carece de casillero de fecha de vencimiento 

El formulario anterior dejó de estar en uso ya que al ser formularios que salen impresos desde el consultorio médico se emiten ya con el nuevo formato.

RECUERDE QUE:    

Dichas recetas deben validarse on line.

· No se aceptarán fotocopias de recetas electrónicas ni recetas electrónicas enmendadas y/o salvadas por el médico.

· Debe adosarse a la receta: la COPIA DEL TICKET FISCAL ó el COMPROBANTE DE VALIDACIÓN (al que se le agregará el Nº de Ticket Fiscal). La firma del afiliado debe estar SIEMPRE, en uno u otro caso.
Los datos faltantes como cantidad entregada, % de descuento, importes totales y unitarios e importes a cargo de la entidad y del afiliado deben constar en la COPIA DEL TICKET FISCAL ó en su defecto en el COMPROBANTE DE VALIDACIÓN, al que se le agregará el Nº de Ticket Fiscal correspondiente. Uno ú otro comprobante, debe estar firmado por el afiliado.

· La firma de quien retira los medicamentos debe constar tanto al dorso de la receta como en la copia del ticket ó comprobante de validación. La firma y sello del profesional Farmacéutico debe constar al dorso de la receta.

· La presentación física de estas recetas se realiza en los mismos lotes que las recetas ambulatorias y bajo las normas y cronograma de presentación vigente.

�





Este es el Nº de receta








